



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO AO 3º EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão do **Processo Seletivo Simplificado SME 2023**, torna pública a retificação ao 3º Edital de Convocação, de 13 de março de 2024, que passa a vigorar com a redação a seguir:

No Anexo I, no título da tabela, **EXCLUA-SE:**

CARGO: PROF. 1º AO 5º ANO - CAMPO - EM SÃO JOSÉ

ORDEM	CANDIDATO	IDENTIDADE	PONTO	SITUAÇÃO
2	SIMONE RODRIGUES DA COSTA	0232953420025 SSP/MA	0.00	DESCLASSIFICADO

No Anexo II, no título, onde lê-se:

ANEXO I

Deverão Comparecer **SOMENTE NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024**, os seguintes candidatos:

Leia-se:

ANEXO II

Deverão comparecer **SOMENTE NO DIA 19 DE MARÇO DE 2024**, os seguintes candidatos:

Açailândia-MA, 15 de março de 2024.

*Assinado Eletronicamente**

NELDIR RIBEIRO SILVA

Presidente da Comissão

